Příloha č. 5 k zápisu z 5. zasedání P ČMKU dne 10.07.2007.

Zápis ze zasedání Komise pro chov a zdraví 25.6.2007
Přítomni: MUDr. V. Novotný, MUDr. F. Nahodil, Ing. M. Přibáňová, MVDr. O. Meloun, R. Soukup p. Fialová

Za P ČMKU:

Hosté:   Ing. Kubeš, Dr. Široký

Komise pro chov a zdraví

Předseda: 

MUDr. Novotný Vlastimil

Dobrovského 7

35301 Mar. Lázně

Ing. Michaela Přibáňová, Ph.D.

Studnická 2142

193 00 Praha 9

Miloslava Fialová

Na vinici 375

440 01  Dobroměřice

Rostislav Soukup

Nádražní 146

Chotěšov

410 02  p. Lovosice

MVDr. Otakar Meloun

Nad Hliništěm 271

583 01  Chotěboř

tel.: +420 603 534 641

Mail:otakar.maloun@worldonline.cz

MUDr. František Nahodil

Staroříšská 295

588 56  Nová Říše

Za P ČMKU:

Ing.Jan Kubeš

Holičky 31

37901 Třeboň

Dr. Novotný podal informace ze zasedání chov. Komise FCI. Změny v pravidlech umělé inseminace – inseminaci mohou výjimečně povolit národní svazy i u jedinců, kteří se předtím nereprodukovali přirozeně.

Vyhodnocení DKK – nutná sjednocená nomenklatura, vyhodnocení provedeno v zemi bydliště majitele psa.

Ostatní viz přiložený zápis z jednání chov. Komise FCI. 

1) Otázka chovnosti u feny leonbergra CELESTA Najmurská cesta

Komise projednala materiály, které se týkají feny leonbergra Celesta Najmurská cesta Člp/L/3495, nar. 19.3.2005. Komisi nepřísluší vyjádření k otázce chovnosti či nechovnosti tohoto jedince, tato problematika je v  kompetenci chov. klubu. Problém, který komise řešila je otázka posouzení, zda operativní veterinární zásah provedený klinikou Vedilab s.r.o. Plzeň byl skutečně operací odstraňující vylučující vadu – vchlípené víčko (entropium).  Člen komise, MVDr. O. Meloun tuto problematiku konzultoval s očním specialistou MVDr. J. Beránkem z Pardubic. Zjištění MVDr. Beránka odpovídá zákroku, uvedenému na platebním výměru kliniky Vedilab s.r.o., Plzeň. Dále MVDr. Beránek uvádí, že v současné době nenašel literární zmínku o prokázané dědičnosti trichias.

Vyjádření komise: Komise doporučuje aby v případě posuzování zdravotního stavu této feny se vycházelo z výše uvedených skutečností, t zn. nebyla provedena operace k odstranění vylučující oční vady (entropia), ale jednalo se o trichias, která nepatří mezi vylučující vady dle standardu plemene a v současné době nemá komise informaci o tom, že tato vada je dědičná.

2) Otázka polyneuropatie u psa Aloeus Domus Corona plemene leonberger.

Vážená paní Kubová,

Dne 25.6.2007 se  Komise pro chov a zdraví zabývala Vaším podnětem v otázce polyneuropatie. Komise oceňuje Váš iniciativní přístup v oblasti získání informací o onemocnění polyneuropatií. Otázka dědičnosti této choroby je pro její malý výskyt ne zcela  jednoznačně objasněna, domníváme se, že tato choroba podle dostupných zdrojů může být děděná recesivně. V případě psa Aloeus Domus Corona nebyla klinicky stanovena diagnóza polyneuropatie, to znamená že tento pes tč. chorobou netrpí. Je však otázka, zda tento pes může chorobu přenášet na potomstvo, toto nelze v současnosti dostupnými prostředky zjistit. Proto komise navrhuje, aby byla chovatelská základna klubu o této skutečnosti informována a je pně na rozhodnutí každého chovatele, zda daného jedince v chovu použije či nikoliv.

3) Žádost o zrušení zápisu vrhu chov. stanice Mutara do pomocného registru PK plemene československý vlčák.

Komise pro chov a zdraví projednala předloženou žádost o zrušení zápisu vrhu ch. st. Mutara do P registru PK plemene ČSV. Komise konstatuje, že v roce 2002 bylo předloženo doporučení o zapsání pokusného vrhu do P registru a to z křížení vlka a NO z chov. stanice Mutara. Dále bylo předloženo upřesnění požadavku, které bylo přijato pod č.jednacím 9329 a podepsané tehdejším předsedou Klubu chov. ČSV, panem Z. Benešem. Zápis do P registru PK byl proveden na základě předložených dokumentů a v době zápisu nebyl podán žádný materiál, který by zpochybňoval věrohodnost předložených údajů. Pokud další vývoj nasvědčoval možnosti, že údaje neodpovídaly skutečnosti, je potřeba aby Klub chovatelů ČSV tuto problematiku řešil nejprve ve své kompetenci. Zapsání jedinců do P registru odpovídá, protože do P registru jsou zapisováni jedinci bez PP. Do Z registru se zapisují pak potomci těchto psů, kteří jsou zapsáni v P registru. To znamená, že zápis štěňat Ares Lupo Mutara, Audrey Lupo Mutara a Ave Lupo Mutara odpovídá legislativním pravidlům ČMKU.  Jako správný procedurální postup komise vidí, že by v minulosti bylo na místě rodiče výše uvedeného vrhu nechat posoudit exteriérovým rozhodčím, tyto jedince nechat zapsat do P registru a potom by mohli být jejich potomci zapsáni do registru Z. Bohužel k tomu v roce 2002 nedošlo a proto je nyní nemožné provést změny v zápisu těchto jedinců. Ve svém důsledku tato změna nepředstavuje žádnou kvalitativní změnu předloženého problému.  Ve věci určení paternity jedince Ave Lupo Mutara CMKU/CSV/P.Reg.66/0 by musela být možnost získání vzorku rodičů tohoto jedince.

4) Případ nevydání krycího listu na psa Rickshaw Black Rain at Roxmavel, č. mikročipu 457C3C4A02 , plemene brabantík – znovu otevřeno na žádost P ČMKU

Tato kauza byla projednána již na zasedání komise pro chov a zdraví dne 27.2.2007 a na žádost předsednictva znovu otevřena. Komise zastává stejné stanovisko – viz kopie zápisu z 27.2.2007.

Dle Zápisního řádu ČMKU, platného od 19.1.2006, je otázka zahraničního krytí v tomto řádu ošetřena větou: „Podmínky zahraničního krytí určuje zápisní řád klubu.“ Komise pro chov  a zdraví  nemá k dispozici tuto normativu klubu a proto k tomuto případu nemůže zaujmout konečné stanovisko. Komise tímto žádá sekretariát ČMKU o dodání zápisního řádu Klubu chovatelů grifonků a brabantíků. Tento případ je určitá modelová situace, která se může vyskytnout i v jiných případech. Jedinec je importován a zapsán do plemenných knih ČMKU a během vývoje se mohou objevit vady, které tohoto jedince vylučují z chovu podle normativ toho či onoho klubu. Komise pro chov a zdraví proto doporučuje předsednictvu tuto skutečnost ošetřit v zápisním řádu ČMKU větou: „v případě, že je jedinci přiděleno číslo plemenné knihy ČMKU, musí tento jedinec i v případě exportu i reimportu splňovat chovné podmínky příslušného klubu pro dané plemeno.“

V otázce založení nového klubu nezaujímá k této problematice žádné stanovisko, neboť toto je plně v kompetenci P ČMKU.

Příští jednání komise pro chov a zdraví je předběžně stanoveno na 8.10.2007
