Zápis z 9. zasedání P ČMKU ze dne 30. 10. 2003
Motto: 
"Pesimista je někdo, kdo si stěžuje na hluk, 
když příležitost klepe na dveře." 
Michael Levine
Přítomni: MVDr. J. Ohlídal, Z. Jílková, J. Kudrnáčová, Ing. K. Bečková, Ing. R. Fiala, J. Němec, F. Ritter, 
B. Uchytil, O. Vondrouš, 
Omluveni: MVDr. L. Široký za DR ČMKU, 
Nepřítomni: ---
Za DR ČMKU: M. Krinke
Jednání zahájeno v 10:02
1. Kontrola zápisu z minulého zasedání.
ad 1) Svolání přípravného jednání pro JIS se odkládá na listopad 2003. Návrh objednávky provedení změny modulů v programu pro rozhodčí je předán k posouzení p. Ing. K. Bečkové a panu O. Vondroušovi.
ad 2. 1. Mezivarietní křížení plemene BO. Stanovisko došlo, štěňata jsou zapisována na řádné PP, nikoliv "registr". Podrobný popis postupu belgického svazu u překladu.
ad 3.) Vyhodnocení soutěže Šampión šampiónů 2003. Podání informace se přesouvá na příští zasedání P ČMKU.
ad 13. Případ chovatelky RR I. Městkové. Řešeno v samostatném bodu.
ad 16. Žádost o povolení chovu plemen irský vlkodav a deerhound mimo stávající WDK klubč. 1072. K zamítnutí žádosti paní Dvořákové, paní Karáskové a klubu č. 3037 konstatuje P ČMKU, že tříštění plemen do více klubů je vysloveně nežádoucí, jde tedy o otázku principiální, a navíc jeho jednoznačné rozhodnutí bylo motivováno skutečností, že průměrný věk uhynulých irských vlkodavů narozených od roku 1995 do současnosti je při vyloučení úhynů do jednoho roku: 4 roky a 2 měsíce. Za posledních sedm let došlo ke snížení průměrného věku v době úhynu zhruba o 2 roky. To vedlo P ČMKU k rozhodnutí, že nejpřísnější podmínky reprodukce jsou maximálně žádoucí.
2. Úmrtí mezinárodních rozhodčí.
Předseda ČMKU informoval o úmrtí mezinárodních rozhodčí paní Růženy Votavové a pana MUDr. Miroslava Bechyněho, CSc. P ČMKU uctilo památku obou zasloužilých rozhodčí. Pozůstalým byly zaslány kondolence.
3. Žádost Ing. Grygara o podání informací.
Pan Ing. Grygar zaslal dopis se žádostí o poskytnutí vyčerpávajících informací k možnosti založit nový klub pro plemeno šarplaninský pastevecký pes. Dotyčnému byl potvrzen příjem dopisu s tím, že ve věci bude jednáno a následně mu budou poskytnuty informace písemně.Směrnice je v současnosti pozastavena. V tomto smyslu bude informován p.Ing.Grygar.Vyřídí: členka P ČMKU p. Kudrnáčová se sekretariátem ČMKU
4. Stížnosti paní Městkové - RR.
Sekretariát ČMKU přijal e-mailové sdělení FCI - odpověď výkonného ředitele FCI pana Y. De Clercqa na podání p. Městkové stran nevydání PP na 2 vrhy štěňat plemene rhodéský ridgeback, pro které si sama určila tetovací čísla mimo oficiální číselnou řadu ČMKU. FCI potvrzuje, že tato záležitost je plně v kompetenci národního svazu, tedy ČMKU.P ČMKU bere na vědomí.
5. Pochvalný e-mail.
Sekretariát ČMKU přijal pochvalný e-mail české občanky trvale žijící v SRN, která vysoce hodnotí kvalitu českého chovu plemene shih-tzu.P ČMKU bere na vědomí.
6. Alternativní kynologické činnosti.
Panu Ing. Fialovi je předáván e-mail pana JUDr. Koženého ve věci alternativních kynologických aktivit. S odvoláním na Zápis ze zasedání P ČMKU ze dne 05. 03. 2003 bod č. 3.1. a Usnesení P ČMKU č. 016/02 byl pan Ing. Fiala vyzván, aby do příštího zasedání P ČMKU (listopad 2003) připravil a předložil P ČMKU návrh, jak tuto problematiku řešit (a začlenit do ČMKU).
7. Zasedání DK ČMKU.
Dne 22. 10. 2003 se dostavil na ČMKU pan Robert Lerche, předseda Dostihové komise ČMKU a na krátkém jednání s předsedou ČMKU signalizoval jednání, které se uskuteční dne 15. 11. 2003 v Kolíně za účasti Dostihové komise, zástupců coursingu a členů Dostihové jednoty. Z tohoto důvodu se odkládá rozhodnutí o případném pozastavení členství v ČMKU některých subjektů. P ČMKU obdrželo pozvánku na schůzi DK ČMKU v Kolíně, kde bude mimo jiné řešen i vztah dostihového sportu vůči ČMKU. Jednání se zúčastní za P ČMKU pan O. Vondrouš a podle časových možností i předseda ČMKU pan Dr. Ohlídal. Zpráva o výsledku jednání bude podána na příštím zasedání P ČMKU. 
8. Žádost o zvýšení příspěvku.
P ČMKU obdrželo žádost pana Lercheho na zvýšení příspěvku na cestu a pobyt na zasedání Komise FCI - CDL ve Švýcarsku dne 12. 08. 2003. Dosud p. Lerche obdržel 5000,- Kč dle Usnesení P ČMKU č. 13/02 ze dne 14. 02. 2002.P ČMKU zaujalo k žádosti o další příspěvek negativní stanovisko a současně P ČMKU konstatuje dle předložené zprávy ze zasedání komise CDL-FCI ze dne 12.8.03, že p.Lerche nebyl pověřen ČMKU podat zprávu o přípravě MS v dostizích v roce 2005.V tomto směru bude p. Lerche informován písemně. Zajistí S ČMKU.
9. Zpráva 1. místopředsedkyně p. Z. Jílkové.
1. místopředsedkyně ČMKU paní Z. Jílková podala zprávu o jednání na Úřadu pro hospodářskou soutěž v Brně dne 16. 10. 2003, kterého se zúčastnila také p. D. Poláková, jednatelka ČMKJ a Ing. A. Košťálová, vedoucí sekretariátu ČMKU. Zápis z jednání byl předán členům P ČMKU a je k dispozici. 
10. II. reprezentační kynologický ples.
Sekretariát ČMKU obdržel pozvánku na II. reprezentační kynologický ples, který se uskuteční v Praze dne 22. 11. 2003 v Národním domě na Vinohradech. Pořádá Nakladatelství Minerva CZ, s.r.o. 
11. Stanoviska DR ČMKU.
Byla přednesena stanoviska DR ČMKU k některým projednaným případům.P ČMKU bere na vědomí.
12. Nové prostory pro ČMKU.
Dr.Ohlídal informoval o stávajícím stavu a různých možnostech nájmu. P ČMKU si prohlédlo nabízené kancelářské prostory v budově v Jankovcově ulici. Celková plocha nabízených prostor je vyšší než stávající stav, prostory jsou pod uzavřením, nově zrekonstruované, s připravenými rozvody k zapojení sítí. Nabízená cena za nájem a služby je úměrná velikosti prostor a v přepočtu na m2 je mírně nižší než stávající stav.
Usnesení 09/01: Současné prostory nedostačují podmínkám provozu ČMKU po všech stránkách. P ČMKU proto rozhodlo o přijetí nabídky City Hall o pronájmu prostor pro sekretariát ČMKU v budově B - Jankovcova ul. (naproti současnému sídlu ČMKU).
Do smlouvy s pronajímatelem bude doplněno ustanovení ve smyslu, že pronajímatel bude tolerovat případné návštěvníky pracoviště ČMKU se psy. Za případné škody způsobené psem odpovídá jeho majitel.
EK připraví ekonomický rozbor stávajícího stavu a budoucího stavu ke zveřejnění.
13. Kárné řízení s p.Městkovou
Usnesení 09/02: P ČMKU ruší z formálních důvodů usnesení 08/05 a postupuje případ k řešení kárné komisi ČMKU. 
14. Ing. Bečková - návrh na postup projednávání řádů:
Aby se předešlo dlouhým diskusím, pozastavování řádů, protestům členských subjektů, je vhodné poskytnout členským subjektům možnost v přiměřené době se vyjádřit ke klíčovým řádům. V současnosti již funguje poměrně dobře komunikace se subjekty prostřednictvím internetu (rozesílání hromadné pošty, vyvěšování na internet). 

· P ČMKU připraví jednotlivé řády a normativy ČMKU ke schválení. Jeden ze členů P ČMKU bude pověřen garancí nad přípravou takového řádu.
· V případě závažných změn nebo kontroverzních ustanovení je vhodné, aby tento garant krátce vysvětlil, proč to které ustanovení se do řádů navrhuje (viz "důvodová zpráva"
· Uvedené řády budou rozeslány relevantním členským subjektům, DR a dalším relevantním orgánům ČMKU, které poskytly kontaktní internetovou adresu, pro informaci. Současně bude stanovena lhůta, do které se budou moci členské subjekty vyjádřit. Tato lhůta nebude kratší tří týdnů od data rozeslání, ale bude závazná a konečná.
· Dále budou tyto řády zaslány dalším subjektům, jež mohou být v souvislosti s danými řády relevantní.
· Členské subjekty a další subjekty se vyjádří oficiální cestou, tedy poštou nebo osobním doručením písemných návrhů (ne elektronickou poštou a ne faxem) nejpozději do stanoveného data.
· Vyjádření subjektu musí splňovat podmínky tak, aby bylo právoplatné (forma, statutární nebo pověřený zástupce daného subjektu), musí být písemné, v papírové podobě a přednostně také v podobě elektronické na přiložené disketě. Musí být jednoznačné, konkrétní a věcné. V případě navrhovaných změn budou změny zapsány do textu jako revize nebo tučně či jinak zvýrazněny, aby byly na první pohled patrné.
· Pověřený člen P ČMKU shrne návrhy a připomínky (za spolupráce sekretariátu) a předloží upravené znění řádu / směrnice. Nebude se zabývat připomínkami, které nebudou splňovat výše uvedená pravidla (datum, forma, věcnost, atd.)
· Toto připomínkové řízení se může opakovat nejvýše dvakrát (tedy celkem 3×). Poté P ČMKU schválí danou směrnici/řád a zveřejní ji obvyklým způsobem.

Stanovením věcných a přesných pravidel se předejde všelidovým diskusím a stejně tak se předejde také riziku ostrých protestů proti již schváleným materiálům.
Závěr: P ČMKU bude napříště postupovat uvedeným způsobem.
15. P.Vondrouš - distribuce základních matriálů z FCI apod.:
Na poradě sekretariátu bude projednán oběh dokumentů (včetně standardů v rámci ČMKU).
16. Zápis českého chodského psa zahraničního chovatele
Usnesení 09/03: P ČMKU schvaluje požadavek KPCHP na možnost zápisu vrhu chodských psů zahraniční chovatelky na národně chráněný název chovatelské stanice do české plemenné knihy.
17. Usnesení 09/04: P ČMKU schvaluje svolání setkání rozhodčích exteriéru ČMKU v lednu 2004, místo a datum konání upřesní p. Vondrouš, předseda komise rozhodčích 
18. Na P ČMKU dne 27.11.2003:
- bude definitivně rozhodnuto, za jakých podmínek budou povolovány nové kluby.
- budou projednány a schváleny doplňky CH Ř ČMKU tak, aby byl CHŘ ČMKU sjednocen s CH Ř FCI
- řád pro rozhodčí
- změna výstavního řádu
Termín dalšího zasedání P ČMKU: ve čtvrtek 27.11.2003 v 10:00
Jednání skončeno v 15:35.
Přečteno a podepsáno dne 30. 10.2003.
